

С 1 апреля открыта подписка на 2-ое полугодие 2017 года



Армизонский Вестник

Издаётся с 1930 года



Учредитель:
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям
и молодежной политике
Тюменской области

Пятница, 21 апреля 2017 года | № 16 (9515) | Издаётся с 1930 года | Выходит 1 раз в неделю | В розницу - цена свободная

**Сегодня
в номере:**

*И вновь интеллектуалы взялись за дело -
На вопросы отвечали со знанием и смело*
» 6 стр.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые жители Армизонского муниципального района!

К сожалению, из года в год с ранней весны до поздней осени на всей территории России, в том числе и в Тюменской области, и в нашем районе, наблюдается увеличение количества природных пожаров, связанных с сельхозпалами, сжиганием мусора на приусадебных участках и неосторожным обращением с огнем в лесах, на озёрах.

Да, мы научились бороться с огнём, оперативно локализовать очаги возгораний, налажено взаимодействие между главами поселений, организациями лесного хозяйства, добровольными пожарными дружинами, отделением Госпожнадзора и профессиональными огнеборцами. И это позволяет держать ситуацию под контролем, не давая возможности пожарам уничтожить большое количество лесов и полей, подойти к населённым пунктам. Тем не менее, мы так и не можем искоренить их основные причины – самонадеянность, беспечность и равнодушно отношение к опасности возникновения возгораний. По сообщениям МЧС, большинство пожаров по-прежнему возникает из-за так называемого человеческого фактора. Достаточно одной искры, дуновения ветра - и огнем могут быть охвачены огромные пространства. Пожары - это страшное бедствие. Они губят природу, оставляют людей без крыши над головой, а порой лишают нас родных и близких.

Поэтому сегодня я ещё раз обращаюсь к жителям района с убедительной просьбой: соблюдать правила пожарной безопасности. Одна неосторожно брошенная спичка или непотушенная сигарета, костёр могут привести к необратимым последствиям. Прошу всех армизонцев и гостей проявлять бдительность и сознательность, как можно раньше сообщать о фактах любых возгораний в экстренные службы, не жечь сухую траву на огородах и около домов, не разводить костры, воздержаться от посещения лесов до тех пор, пока ситуация с пожарами не нормализуется. И самое главное: не будьте равнодушными - не стесняйтесь делать замечания нарушителям противопожарных правил, сообщайте об этих фактах в правоохранительные органы, и к поджигателям будут применяться самые жёсткие меры. Сегодня от всех нас, от наших совместных усилий зависит дальнейшее развитие ситуации и каждый может внести личный вклад в обеспечение пожарной безопасности своего села или деревни. Профилактика пожаров – дело общее, и крайне важно в этот период соблюдать необходимые правила пожарной безопасности.

Распоряжением губернатора области именно из-за опасности возникновения пожаров едва не каждое лето ограничивается пребывание в лесах – люди лишаются возможности собирать грибы и ягоды, охотиться, даже просто отдохнуть на природе. К сожалению, практика показала, что другого пути спасти наши леса, поля, озёра, а подчас и целые населенные пункты, просто нет.

Надеюсь на сознательную гражданскую позицию каждого из вас, на вашу ответственность, на ваше чувство любви к своему району, к тем местам, где вы родились, живёте, где жить нашим детям и внукам.

Е.М. ЗОЛОТУХИН, глава администрации
Армизонского муниципального района

Подписка на газету идёт... Призы читателям и почтальонам несёт!

С 1 апреля взяла старт подписная кампания на районную газету «Армизонский вестник» на второе полугодие 2017 года, и мы решили возобновить нашу добрую традицию – отметить призами лучшие почтовые отделения и, конечно, наших читателей. И в этом нам согласились помочь наши верные друзья – индивидуальные предприниматели Ольга Александровна Усольцева и Аршак Манукевич Манукян.

О магазинах Ольги Александровны мы уже не раз рассказывали, ведь сегодня они – одни из лидеров продаж не только строительных товаров, но и миллиона других, очень важных вещей. И если в «центральной офисе», что находится в бывшем здании КБО в центре Армизонского, сейчас просто завалы товара, скажем так, помельче, то в «Смаке», расположенном около автовокзала, - есть и по-крупнее (ДВП, ДСП и т.д.), да еще и с доставкой. В общем - все, без чего просто не обой-



тись в хозяйстве, строительстве, на кухне... А для приза наш спонсор выбрала тоже очень нужную вещь – набор столовой посуды.

А вот у Аршака Манукевича

– другой профиль: помимо вкуснейшего и уже давно и прочно занявшего свою нишу «аршаковского хлеба», сейчас он занялся еще и тортами, и шашлыком, и пиццей...

Причем все это привлекает не только ценой, но и отменным вкусом. Да еще и доставят бесплатно – только заказывать успевайте! Кстати, у одного из наших читателей или почтальоников (об этом сообщим дополнительно) будет возможность оценить изделие Аршака Манукевича, ведь в качестве приза он предоставил огромный торт!

Кроме того, редакция газеты обращается и к другим частным предпринимателям района – может быть, тоже захотите подарить наших читателей своим товаром? Ждем ваших предложений...



Жизнь района

♦ *Вакцина от энцефалита — время еще есть!*

Срочную новость сообщил в редакцию главный врач Армизонской Областной больницы №4 П.А. Козлов — буквально в среду, 19 апреля, наконец-то поступила долгожданная вакцина от клещевого энцефалита.

- В наличии 500 доз, - отметил Павел Александрович, - поэтому в любой день недели в рабочее время все желающие могут получить прививку, причем — абсолютно бесплатно. Для этого надо обратиться или в регистратуру, или напрямую в 200 кабинет поликлиники. Время еще есть — активность клещей в нашем районе пока не зафиксирована.

♦ *Дети болеют, а клещи ещё сняты...*

- В период с 21 марта по 9 апреля 2017 года в местное здравоохранение с симптомами ОРЗ обратилось 98 человек, из них только один взрослый, остальные - дети, двое из которых были госпитализированы, - сообщает оператор кабинета медицинской статистики О.Н. Лопатина. — Заболеваний пневмонией и гриппом в районе не зарегистрировано, а клещи ещё «не проснулись».

♦ *С заботой о ветеранах*

В канун празднования 72-й годовщины Победы команда профессионалов-единомышленников отдела социальной защиты населения и Комплексного центра традиционно окажут консультативную помощь по правовым вопросам ветеранам-участникам Великой Отечественной войны и приравненным к ним лицам. Приём граждан начнётся 24 апреля и продлится до 12 мая текущего года. Часы посещения и другую подробную информацию можно узнать в отделе социальной защиты.

♦ *«Неделя добра»*

В понедельник, 17 апреля, в Доме творчества стартовала общероссийская добровольческая акция «Весенняя неделя добра - 2017», которая будет проходить всю неделю. Творческие работники разработали для детей интересный план мероприятий, по которому уже прошли акции, такие как: «Подари улыбку», «Сладкая конфета», «Жизнь прекрасна», «Наш зеленый дом» и многие другие. Скучать ребятам точно не приходится: подвижные игры, загадки, викторины, конкурсы — все спланировано так, чтобы дети еще и могли извлечь пользу из каждого дня...

♦ *На «ярмарке» было пусто...*

В середине апреля текущего года в Комплексном центре была организована ярмарка рабочих мест для инвалидов. Подобные мероприятия являются традиционными. Гражданам с ограниченными возможностями здоровья была предоставлена возможность получить информацию об имеющихся вакансиях, познакомиться с деятельностью Центра занятости по трудоустройству, обучению и переобучению инвалидов, обсудить перспективы сотрудничества, задать различные вопросы и, возможно, подобрать себе подходящее занятие. Ведь работа — это не только материальное обеспечение, но и утверждение личности, а также социальная адаптация в обществе. К сожалению, в этот раз никто из приглашенных работодателей на встречу не пришёл. Не было и желающих из категории инвалидов занять «место под солнцем»...

Подробный материал будет опубликован на сайте районной газеты «Армизонский вестник».

♦ *ИТБДД сообщает...*

По информации инспектора по исполнению административного законодательства О.В. Емельяновой, с 1 по 18 апреля на дорогах райцентра произошло два дорожно-транспортных происшествия, один пострадавший.

Всего за обозначенный период на водителей и пешеходов составлено 108 административных протоколов. К ответственности за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения было привлечено восемь водителей.

Проигнорировали ремни безопасности 8 человек, также 8 перевозили детей без использования специального удерживающего устройства, 33 пешехода привлечены к административной ответственности, за несвоевременную уплату штрафа были подвергнуты наказанию 13 человек.

♦ *Результат, достойный награды*

Никогда не будет лишним искренне порадоваться успехам наших земляков, независимо от того, в какой отрасли они трудятся. Речь идёт о ежегодных соревнованиях среди сельских поселений и личных подсобных хозяйств граждан по достижению наивысших показателей объёма реализации продукции ЛПХ в 2016 году, в которых отличились и представители Армизонского района.

В десятку лучших вошло Красноорловское с/п (глава И.А. Богданова) — оно отмечено премией в размере 100 тыс. рублей, а также владелица ЛПХ Н.А. Першакова из д. Крашенёва, удостоившаяся диплома и денежной премии в 30 тысяч.

На церемонии награждения, состоявшейся 14 апреля в Тюмени, поздравляя победителей, руководитель областного департамента АПК Владимир Чейметов отметил, что всего в Тюменской области зарегистрировано более 170 тыс. личных подсобных хозяйств. От эффективности их работы и местных органов власти зависит продовольственная безопасность региона и страны в целом.

Обращение

Армизонского районного Совета ветеранов войны и труда к руководителям государственных, коммерческих организаций, предприятий и учреждений района.

Ветеранские общественные организации районов области активно содействуют практической реализации Постановлений Правительства РФ национальных проектов и региональных программ.

Наряду с вопросами о подготовке к 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, стоит вопрос о социальной защите ветеранов и пенсионеров в сельской местности, где проблем больше, чем в городе, а возможности по их решению ограничены. Для постоянной работы с ними необходимы дополнительные средства, значительную помощь в реше-

нии этих проблем оказывают благотворительные фонды, создаваемые в селах, городах, общественных организациях.

Областной Совет ветеранов выступил с инициативой открытия благотворительного счета «Благодарение победителей». Эта инициатива поддержана губернатором и Правительством Тюменской области.

В связи с этим обращаемся к Вам с просьбой перечислить на благотворительный счет добровольные пожертвования для оказания материальной помощи ветеранам в решении их социально-бытовых проблем или оказать посильную помощь людям,

ушедшим на заслуженный отдых из Вашей организации.

Реквизиты благотворительного счета "Благодарение Победителей":

Банк получателя: Западно-Сибирский банк ПАО Сбербанк г. Тюмень;

Получатель: Тюменская областная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

ИНН 7202029541,

КПП 720301001,

р/с 40703810967100036250;

БИК 047102651

Корр.счет

30101810800000000651

Назначение платежа: Добровольные пожертвования на оказание поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.

Президиум
Совета ветеранов

"Радуга добра"



СТОРОННИКИ
ЕДИНОЙ РОССИИ

По инициативе совета сторонников партии Единая Россия 24 апреля в Армизонском районе стартует акция "Радуга добра".

Цель акции: создать атмосферу праздничного настроения в преддверии знаменательных майских праздников; оказать помощь и внимание людям преклонного возраста, внёсшим неоценимый вклад в нашу победу над фашизмом.

Первый день акции **24 апреля** проходит под эгидой красного цвета радуги. В этот день на фасаде зданий появляется красная полоска радуги, изготовленная из любого материала (бумага, ткань, шары, цветы и др.)

Красный цвет - цвет энергичности, активности, динамичности и лидерства. В этот день предлагается организовать сбор денежных средств для оказания помощи ветеранам Великой Отечественной войны.

25 апреля — оранжевая полоска радуги олицетворяет радость и счастье.

26 апреля - жёлтая полоска радуги, цвет солнца.

27 апреля — зелёная полоска радуги, цвет молодого весеннего сада

28 апреля — голубая полоска радуги, цвет мирного неба.

29 апреля — синяя полоска радуги, цвет озёрной глади.

30 апреля — фиолетовая полоска радуги, цвет который ассоциируется с духовностью. Этот день — завершающий, когда «Радуга добра» должна собраться в единый ансамбль и засиять в честь Великой Победы на фасадах зданий.

Мероприятия каждого дня планируются самостоятельно. Это могут быть субботники, индивидуальные поздравления ветеранов, закладка аллей, уборка придомовых территорий, парка, зон отдыха, спортивные и творческие мероприятия и другие.

Предлагается каждый день использовать элемент гардероба определённого цвета (шарф, платок, косынка, галстук, бабочка, ленточка, фенечка, бантик, бейдж и т. д.).

Приглашаем всех жителей Армизонского района принять участие в акции «Радуга добра»!

Пусть 72-ая победная весна в 72-ом регионе России будет заряжена положительными эмоциями, динамикой и драйвом!

ЭТО ВАЖНО

Консультационно-правовой центр

На период проведения призыва граждан весной 2017 года в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом Тюменской области создан и действует консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с призывом на военную службу.

За консультацией по разъяснению законодательства, связанного с вопросами прохождения военной службы, можно обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д.1, корп.2 или по телефону: (3452) 647588.

За консультацией по вопросам призыва граждан на военную службу можно обратиться в Военный комиссариат Тюменской области по адресу: г.Тюмень, ул. Ленина, д.1. Телефон «горячей линии» военного комиссариата: (3452) 791907.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

12 апреля 2017 года

№ 38-ав

с. Армизонское
Тюменской области

О подготовке проекта изменений в правила землепользования и застройки Армизонского и Ивановского сельских поселений Армизонского муниципального района

Руководствуясь ст. 33 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законодательством Тюменской области, Уставом Армизонского муниципального района, в целях совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории Армизонского, Ивановского сельских поселений:

1. Комиссии по подготовке правил землепользования и застройки Армизонского муниципального района (Садинов М.З.) в срок до 15.05.2017 - по Армизонскому сельскому поселению и в срок до 01.08.2017 — по Ивановскому сельскому поселению осуществить подготовку проектов решений о внесении изменений в правила землепользования и застройки Армизонского сельского поселения и Ивановского сельского поселения, утвержденные решением Думы Армизонского муниципального района от 28.10.2009 № 224.

2. Распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Армизонский вестник» и разместить на официальном сайте Армизонского муниципального района в сети Интернет.

Е.М. ЗОЛОТУХИН,
глава района

РУКА НА ПУЛЬСЕ

С селом связующая нить...

По традиции, в последний четверг каждого месяца члены мобильной бригады, созданной при Комплексном центре, совершают плановые поездки в деревни и сёла района. В этот раз, а точнее - 30 марта, путь лежал в Прохорово. На встречу с местными жителями приехали: начальник отдела ПФР в Армизонском районе Н.Г. Шимпф, главный специалист отдела социальной защиты Н.В. Петрусевич, участковый уполномоченный полиции В.В. Охотников. Поездку возглавила заведующая отделением срочного социального обслуживания КЦСОН Н.С. Екимова.

Первый вопрос, который с неким напором озвучил мужчина, касался материальной помощи: «Кому она положена?».

- Моя жена - ветеран труда, почти сорок лет проработала дояркой... Когда обратились за материальной поддержкой, то получили отказ. Почему? Ведь другим бабушкам дают! Нам тоже позарез нужны были деньги на ремонт дома, который произвели за счёт продажи тёщиной усадьбы и банковских ресурсов.

Вежливо и терпеливо мужчины объяснили, что звание «Ветеран труда» вовсе не гарантирует стопроцентное получение финансовой помощи. Напомнили, что льготным категориям населения государство осуществляет все причитающиеся выплаты. Материальная помощь положена только в случае, если кто-то попал в очень трудную жизненную ситуацию.

В конкретном случае, если семья смогла изыскать средства, значит, в состоянии ре-

шать проблемы собственными силами.

- Но мы же теперь вынуждены платить кредит! - не унимался мужчина.

Кстати, напомним, что для получения материальной помощи, нужно заключение специальной комиссии. И если она

решило, что ситуация действительно «аховая», аварийная, то вполне возможно, что помощь будет оказана.

Далее зашёл разговор о домашнем обслуживании. Кто-то из бабушек хотел бы иметь помощницу в лице соцработника, но говорят: «Не положено!». Ответ прост: если на данной территории проживают их дети, то именно они, и никто другой, должны заботиться о престарелых родителях.

Несколько вопросов у людей

накопилось к представителям местного здравоохранения, которые в этот раз не вошли в состав мобильной бригады. Тем не менее, все претензии и пожелания были записаны - их обязательно переадресуют в соответствующие службы, а ответы придут по почте.

Собрание длилось недолго. Прохоровчане поблагодарили районных гостей за визит и неспешно разошлись по домам.

Ольга АНДРИЕНКО



КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Грань между «хорошо» и «плохо», «можно» и «нельзя»...

В начале апреля начальник отдела образования Е.В. Екимова провела очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В работе приняли участие специалисты КДН О.В. Орлик и Н.А. Иванова, сотрудник подразделения по делам несовершеннолетних О.А. Яркова, директор Комплексного центра Г.А. Сизикова, специалист по молодёжной политике Ю.А. Никитина, директор Центра занятости К.А. Евсеев, главный специалист органов опеки и попечительства Н.В. Журавлёва.

Заседания комиссии проводятся два раза в месяц по пятницам, и на протяжении многих лет здесь появляются мамы и папы, бабушки, реже - дедушки. Приходят с детьми, иногда - без них. Бывает и наоборот, когда этот порог переступают подростки без сопровождения взрослых... Не раз присутствуя на заседаниях, можно быть уверенным: пока не найдётся

рог... Исходя из материалов дела, крики взрослых испугали маленького ребенка, который



выход из сложившейся ситуации, дверь за приглашёнными на комиссию не закрывается...

Как правило, административные протокола можно разделить на две части: неблагоприятные дети и неблагоприятные родители. Причем, у последних довольно часто замечательные ребята, так что не все русские поговорки, такие, как «Яблоко от яблони...», оказываются правильными...

Административный материал, который в этот раз рассматривался на заседании КДН, члены комиссии обсуждали заочно - без «главного действующего лица».

Суть такова. Отец семейства позволил расслабиться и, сидя на кухне, «тихо-мирно» угощал себя выпивкой. Жена с малолетними детьми находилась в другой комнате, и, казалось бы, в доме царил относительный тишь да гладь... «Лихо» разбудила сестра мужчины, которая пришла в гости и устроила разнос: сколько можно пить?! Спор перерос в скандал, и брат начал выгонять визитёршу за по-

громко заплакал. Под занавес ссоры женщина набрала «02», и «междоусобная война» между братом и сестрой стала достоянием сотрудников полиции, в том числе инспектора по делам несовершеннолетних...

Материалы дела - протокола, объяснения и т.п. - заняли не один лист бумаги... Изначально мужчине вменялось административное правонарушение по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей). Однако мнения членов комиссии разделились, и завязался непростой разговор...

Где мужчина допустил правонарушение по данной статье? Каким образом употребление спиртного можно трактовать неисполнением родительских обязанностей? В протоколе ясно указано - малыш находился в другой комнате, что уже исключает возможность употребления спиртного в его присутствии. В чём конкретная вина отца по отношению к ребёнку, который, может быть, заплакал по иной причине? К тому же закона, зап-

решающего «тихо-мирно» выпивать у себя на кухне, не существует...

Один из членов комиссии утверждал, что сложившаяся обстановка, когда взрослые бранятся, уже негативно отражается на ребёнке. Другие возражали - где доказательства в виде медицинского заключения, что малышу действительно нанесена психическая травма? Это же как надо перепугать дитя, чтобы врач при обследовании мог вынести подобное заключение? В общем, всё материалы «рассыпались», и производство по делу об административном правонарушении прекращено в связи с недоказанностью обстоятельств и отсутствием состава правонарушения. Кстати, данный

«вердикт» вынесен на основании голосования. Большинство из присутствующих проголосовали «за», двое воздержались, а один человек, так и оставшись при своём мнении, поднял руку «в знак протеста».

Также в повестке дня стоял вопрос об ограничении родительских прав многодетной матери, но, поскольку на днях она прошла лечение от алкогольной зависимости, что подтверждено справкой, члены комиссии посчитали нецелесообразным лишать женщину очередного шанса встать на путь исправления. В ходе рейда неблагополучия в данной семье не выявлено. В акте жилищно-бытовых условий указано, что в доме чисто и тепло, имеется запас продуктов. Правда, немного дымит печь, но, как заверила хозяйка, это дело времени - неисправность будет устранена в ближайшее время. А значит - результат есть, и это - один из главных стимулов работы комиссии.

Александра КРИСТОВИЦКАЯ

"Больные" вопросы к здравоохранению

Довольно часто в редакцию газеты «Армизонский вестник» поступают не только письма, но и звонки от жителей нашего района. В этот раз несколько обращений было в адрес здравоохранения, и за разъяснениями мы обратились к заведующему Объединённым филиалом № 3 «Армизонская больница» Павлу Александровичу Козлову.

- Не так давно у моей знакомой заболел зуб. Позвонили в «Скорую помощь» - думали, что стоматолог сможет приехать и осмотреть человека, однако, доктор отказался выезжать, и медицинская помощь не была оказана... Обязаны ли врачи-стоматологи выезжать к больному?

- Если в течение дня пациент обратится с острой болью, то доктор обязан его принять без очереди. Однако, в выходные и праздничные дни не всегда есть возможность стоматологу выехать к больному. Хотя он и должен! В этом случае нужно разбираться сразу, как говорится - «по горячим следам»...

- Около пяти месяцев назад я записывалась на бесплатное прохождение магнитно-резонансной томографии (МРТ) в г. Ишим, однако, когда приехала в поликлинику, - узнала, что меня так и не поставили на очередь...

- Конечно, желающих пройти бесплатную МРТ очень много, а квоты ограничены. Поэтому в первую очередь мы отправляем пациентов, которым по всем видам показаний она срочно необходима. Если сроки ожидания затягиваются более одного месяца, просим повторно обратиться в поликлинику.

- Пару недель назад поднялась температура, появились первые признаки ОРВИ. Пришлось отпроситься с работы, чтобы попасть на прием к врачу. В регистратуре меня отправили в кабинет доврачебной помощи, предупредив, что доктор принимает с 8.00. В результате специалист пришел только через час. Почему врач не приходит вовремя?

- Если честно - за каждым не усмотришь. Да, бывает, что специалисты опаздывают... В случае, если прошло уже много времени и доктор не появляется, необходимо подойти к регистраторам, они позвонят и узнают причину его отсутствия...

- Пришла в поликлинику, чтобы «закрывать» больничный лист. Думала, что эта процедура не долгая, однако пришлось просидеть в больнице до обеда. Мало того - врачи не знали, где находится печать. Почему бы не оставлять «заветный» штамп в регистратуре?

- Да! Такая проблема есть! С уверенностью скажу, что в ближайшее время люди забудут об этом инциденте! Все будет организовано!

- Мне необходимо было пройти УЗИ. Однако, в регистратуре сообщили, что специалист уехал на учебу... Неужели нельзя никем заменить доктора? Пришлось ехать в омутинскую больницу и выложить за данную услугу 700 рублей.

- Врач-УЗИст выйдет на работу только в апреле. Если пациентам необходимо пройти УЗИ экстренно, то эту процедуру проведет другой врач, вне очереди.

- На сходе граждан, который проходил в Южно-Дубровном, сказали, что в стационаре с февраля проблем с лекарством не будет. Однако люди говорят, что их по-прежнему не хватает.

- Это не так! Все необходимые препараты имеются! Однако бывает, что они заканчиваются... В этом случае поступают новые. Просто необходимо немного подождать...

- Недавно в районную больницу приезжал лор-врач. И когда люди выходили из его кабинета - чуть не плакали, настолько он был груб с пациентами. Почему работают такие специалисты?!

- Об этой проблеме знаю! Даже проводил с ним беседу по поводу его отношения к пациентам... Впредь при некорректном обращении с больными, будем искать другого врача!

Ольга ГЕРАСИМЕНКО

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

«Все под контроль!»

В свете последних событий, связанных с терактом, который произошел 3 апреля в Санкт-Петербурге на перегоне метро, в администрации района 12 апреля под председательством главы района Е.М. Золотухина состоялась Антитеррористическая комиссия, где присутствовали руководители предприятий и организаций, специалисты и начальники отделов администрации, и представители прокуратуры...

- Не так давно - 28 марта - прошло заседание областной Антитеррористической комиссии, где был рассмотрен вопрос о мерах, принимаемых органами государственной власти и местного самоуправления по противодействию экстремистской идеологии, - сказал Евгений Михайлович. - На сегодняшний день даны поручения департаментам информатизации, образования, по общественным связям, чтобы работа была поднята на новый, более качественный уровень... Мы должны все пересмотреть и принять максимально возможные меры, дабы не допустить на нашей территории случаев экстремизма... Казалось бы, что Армизонский район далек от потенциальных агрессоров, но расслабляться все равно нельзя! Поэтому в майские праздники необходимо задействовать все силы полиции, ДНД... Все под строгий контроль!

Далее на заседании руководители предприятий и организаций доложили об уже приня-

тых и намеченных мерах по обеспечению безопасности населения и объектов жизнеобеспечения в предстоящие майские праздники.

- Многие армизонцы говорят, что им страшно ходить на рынок, ведь приезжие продавцы оставляют после себя коробки и пакеты, - заметила начальник отдела культуры, молодежи и спорта Н.Г. Каканова. Евгений Михайлович поручил управляющей компании провести беседу с продавцами, чтобы те убрали за собой весь мусор, иначе к ним будут приниматься меры.

Также поднимался вопрос и о транспорте, который беспрепятственно въезжает на территорию больницы, при этом стоящий там шлагбаум всегда открыт. Глава района предложил ужесточить пропускной режим и запретить въезд личных автомобилей на данную территорию.

Далее Е.М. Золотухин сообщил, что на областной антитеррористической комиссии выступил вице-губернатор Тюменской

области С.М. Сарычев, который призвал оперативней реагировать на размещение в сетях Интернет информации радикальной исламской направленности, и внес в проект решения совместного заседания соответствующих предложения... В целях предупреждения и пресечения попыток вербовки молодых людей со стороны международных террористических организаций и выработки гражданской позиции в отношении предотвращения политического и религиозного экстремизма продолжить работу по размещению в СМИ и на сайтах образовательных организаций материалов, пропагандирующих межнациональное и межрелигиозное уважение и сотрудничество. Оформить информационные стенды по профилактике социально-опасных и негативных явлений в молодежной среде. Активизировать деятельность по наблюдению за молодежными настроениями в сети Интернет. О выполнении поручений информировать губернатора области.

Вице-губернатор рекомендовал главам администраций муниципальных районов и городских округов - председателям антитеррористических комиссий в муниципальных образованиях продолжить использовать материалы, размещаемые

на информационном портале «Аль-хакк» (Истина), освещающего традиции российского ислама и общественно-полезную деятельность духовных управлений мусульман, действующих в Тюменской области...

Главам администрации муниципальных районов и городских округов в кратчайшие сроки преодолеть имеющиеся отдельные признаки формализма в реализации полномочий муниципалитета в сфере противодействия терроризму. В связи с этим, до 1 июня 2017 года завершить разработку и утверждение нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность органов местного самоуправления в сфере профилактики терроризма, в части реализации полномочий, предусмотренных статьей 5.2 Федерального закона «О противодействии терроризму». В целях недопущения в мусульманском сообществе распространения радикальных, ксенофобских концепций, призывов о присоединении мусульман к экстремистской деятельности, при совершении религиозных обрядов в мечетях обеспечить присутствие сотрудников полиции.

В завершении комиссии Евгений Михайлович рекомендовал заместителю главы района по социальным вопросам И.Г. Паутовой, которая назначена ответственной по противодействию экстремистской идеологии, спланировать и согласовать меры по обеспечению террористической безопасности мест проведения массовых ме-

роприятий. Проинформировать об этом территориальные подразделения органов внутренних дел и оказать им необходимое содействие в обследовании территории на предмет обнаружения взрывных устройств и обеспечения пожарной безопасности. Ужесточить пропускной режим, запретить въезд личного автотранспорта на территории школ, больниц, учреждений спорта и культуры. Продолжить использование в практической работе материалы, размещенные на портале «Аль-хакк» (Истина) (www.ai-hak.ru/)

Главам администрации сельских поселений и ОП №1 МОМВД «Омутинский» - обеспечить патрулирование ДНД и ППС в местах массового пребывания людей при проведении майских праздников.

Главам сельских поселений - проинформировать сельчан о мерах антитеррористической безопасности и раздать памятки по антитеррору.

Отделу образования администрации района - активизировать деятельность по антитеррористической пропаганде в образовательных учреждениях. Всем организациям и учреждениям Армизонского района, независимо от форм собственности: провести инструктаж с работниками на предмет антитеррористической защищенности. Повысить бдительность к подозрительным людям и оставленным предметам. В случае опасности обращаться в полицию по телефонам 02, 2-33-46.

Ольга ГУСЕВА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

«Прицепела я людям душой и сердцем...»

Уже давно основным лечебным заведением для сельских жителей остается фельдшерско-акушерский пункт. Выезд за пределы своего населенного пункта - в районную поликлинику, это, так сказать, крайний случай. Поэтому, какая бы проблема со здоровьем не случилась, люди идут в свой «медпункт». Не так давно мы побывали в Красноорловском ФАПе, где познакомилась с его хозяйкой - Мариной Александровной Васильевой.

Общеизвестно выражение - человек на своём месте. Именно так хочется сказать и о нашей героине - приятной, молодой женщине, которая трудится здесь четыре года, неся на своих хрупких плечах заботы маленького ФАПа с большим количеством пациентов... Она оказалась не только интересным собеседником, но и в меру весёлым, обаятельным человеком, поэтому наша беседа протекала легко и непринуждённо.

Мечта стать медиком была родом из детства. После школы в биографии Марины последовал Северо-Казахстанский медицинский колледж, и после его завершения - в 2007 году - наступили трудовые будни. А начались они в Петропавловске, где они три года проработала в городской больнице в должности «постовой» медсестры. Затем, выйдя замуж, переехала в с. Армизонское. Отбыв положенное время в декретном отпуске, взяла документы и пришла к главному врачу...

- Проблем с трудоустройством не было, - рассказывает наша собеседница. - В то время местным здравоохранением руководил Дмитрий Александрович Бойко. Сообщив, что фельдшер Красноорловского

ФАПа Вера Ивановна Константинова собралась на пенсию, предложил занять её место, приняв участие в программе «Молодой специалист», которая даёт немало преимуществ - кадры обеспечиваются служебной квартирой, выплачиваются «подъемные»... Я долго не раздумывала и согласилась... В первый рабочий день царил суматоха. В то время, как моя предшественница Вера Ивановна передавала мне дела, один за другим стали подходить местные жители. Наверное, многим не терпелось посмотреть - кто же теперь станет их лечить и что собой представляет новая «фельдшерница»? Стоит ли ей доверять? Ведь она такая молодая! Думаю, поначалу народ относился ко мне с недоверием, осторожностью, возможно, даже некоторой опаской... Так что больше года ушло на построение отношений по схеме: я - пациенты. Сейчас могу с уверенностью сказать - люди мне доверяют, идут не только за медицинской помощью, но и всесторонней поддержкой...

Каждое утро Марина Васильева приезжает из райцентра в свою сельскую «амбулаторию», где ждут люди, которым



нужны, как воздух, её участие и сердечность, мягкий, успокаивающий голос и светящиеся добротой глаза. Обладая великим даром вовремя отвести беду, не показывая усталости, эмоций и собственных проблем, наша героиня прочно завоевала уважение местных жителей... Всегда успокоит, облегчит боль, сумеет подобрать нужные слова, дабы залечить ещё и душевные раны...

- Часто приходится на приём люди, особенно пожилые, начинают не с жалоб на здоровье, а с рассказа, как им живётся, какие имеются проблемы - раскрывает некоторые нюансы своей работы М.А. Васильева. - Так что, сельский фельдшер - это ещё и психолог...

Едва ли труд сельского медика кто-то осмелится назвать лёгким: на ней всё - посещения на дому, уколы, доврачебная по-

мощь при сложных случаях, выписка лекарств, вакцинация, диспансеризация, профилактическая работа и многое другое. А в свете новых правил и требований - ещё и бумажная волокита присутствует...

Спросила у бабушек, сидящих перед кабинетом в ожидании приёма: насколько они ценят своего специалиста? Так они просто песню спели, не могли нахвалить свою «дохторшу»!

- Через год у меня заканчивается пятилетний контракт, - призналась Марина, - но, думаю, что я здесь всерьёз и надолго. Прицепела к людям душой и сердцем... Как они будут без меня, а я без них? Да и в профессию вжилась, и уже давно поняла, что тогда, в юности, не ошиблась, сделав свой выбор по зову сердца...

Ольга АНДРИЕНКО

За незаконное хранение наркотиков

Участковый уполномоченный полиции осуществлял подворовый обход административного участка. Зайдя во двор к ранее судимому 32-летнему местному жителю, он застал хозяина домовладения с полиэтиленовым пакетом в руках, в котором находилось вещество растительного происхождения. Мужчина пояснил полицейскому, что еще прошлогоднюю коноплю он собрал на своем огороде, чтобы использовать для личного потребления.

В присутствии понятых сотрудник полиции изъял наркотик, а мужчина задержан и доставлен в полицию. Как позднее показала экспертиза, в пакете находилась марихуана, весом 22 грамма.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

Пресс-служба
МО МВД России
«Омутинский»

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

На первом плане - люди



«...Помню, я приезжал в Армизонский район где-то в 2003 или 2004 году. Возможно, для тех, кто здесь проживает постоянно, все не так заметно, но для меня, «свежим взглядом», когда побывал здесь в 2015, это было настоящим шоком – столько всего изменилось! Причем – в лучшую сторону! Но кое-что осталось, и это меня по-настоящему радует, потому что прежними – открытыми, честными, работающими и добрыми – остались люди...».

Это слова из интервью, которое депутат Тюменской областной Думы Владимир Ильич Ульянов давал нашей газете пару лет назад, когда принял «кураторство» над районом, вместо безвременно ушедшего В.В. Завьялова. А в прошлом году он получил мандат доверия жителей района, которые абсолютным большинством голосов, как и во всем 24-ом Казанском избирательном округе (в который входит еще семь районов - Абатский, Бердюжский, Викуловский, Казанский, Сладковский, Сорокинский и Упоровский) избрали его депутатом Тюменской областной Думы шестого созыва от политической партии ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

С тех пор не раз и не два Владимир Ильич с рабочими визитами бывал в районе - участвовал во встречах с населением на сходах, проводил личные приёмы, не отказывал и в поддержке по различным вопросам, но... За исключением его представления во время избирательной кампании, материала о самом депутате, его деятельности так и не было. И сегодня мы решили исправить эту оплошность.

В Тюменской областной Думе Владимир Ильич Ульянов является заместителем председателя комитета по государственному строительству и местного самоуправления. Заслуженный юрист Российской Федерации, награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством», нагрудным знаком «Почетный работник органов государственной власти и местного самоуправления Тюменской области», кандидат юридических наук. Председатель Экспертного совета при депутатской фракции «Единая Россия» Тюменской областной Думы.

Являясь ранее депутатом 5-го созыва, В.И. Ульянов, за период работы с 2012 по 2016 год, принял участие в 45 заседаниях Тюменской областной Думы из 51 (88%), на которых было принято 534 закона Тюменской области, причем в 270 (!) из них депутат принял непосредственное участие, и 62 закона разработал лично, что составило 12% от общего количества... Участвовал в 300 заседаниях комитетов и постоянной комиссии, в 55 заседаниях депутатской фракции «Единая Россия», в 57 заседаниях Экспертного совета депутатской фракции «Единая Россия» в Тюменской областной Думе, в 19 отчетно-выборных конференциях в местных отделениях избирательного округа партии «Единая Россия».

Одним из приоритетных направлений в своей депутатской деятельности Владимир Ильич считает работу с обращениями избирателей, совершенствование её форм и методов. Всего, за выборный период, В.И. Ульянову поступило 707 обращений, из них: устные – 40%, письменные – 55%, электронные – 3%, повторные – 2%. Большинство их касалось проблем в сфере жилищно-коммунальных услуг, в частности - работы управляющих компаний и тарифов на оплату ЖКУ. Кроме того - оказания материальной помощи в рамках социального обеспечения; награждения наградами и присвоения званий Тюменской области; предоставления и строительства жилья; благоустройства

территорий; материально-технического и кадрового обеспечения учреждений образования и спортивно-оздоровительных учреждений; эксплуатации и ремонта жилья.

За время пятого созыва В.И. Ульяновым было проведено 96 личных приёмов граждан в Региональной общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области, а на личных приёмах граждан в районах 24-го избирательного округа было принято 459 граждан. Все поступившие обращения рассмотрены в установленные сроки, за исключением тех, которые требовали дополнительной работы с областными и федеральными органами государственной власти Тюменской области.

Оказывая финансовую помощь учреждениям и организациям, избирателям восьми районов округа, из средств резервного фонда правительства Тюменской области по ходатайству депутата было выделено около 20 млн. рублей. Из них направлено на поддержку и развитие спорта - 52%, на укрепление материально-технической базы сферы культуры – 23%, образования – 13%, здравоохранение – 6%, на социальное обеспечение граждан – 6%.

Конкретно в нашем районе за период с 2012 по 2016 год по инициативе депутата была оказана помощь в размере 1 млн. 894 тыс. 997 рублей. В том числе: спорт – 930.010 тыс. руб.; культура – 521.200 тыс. руб.; образование – 545.118 тыс. руб. Для Армизонского «Физкультурно-оздоровительного центра» неоднократно приобреталась хоккейная форма и экипировка, спортивный инвентарь и оборудование. Куплено компьютерное и звуковое оборудование «Дома творчества». По инициативе депутата были направлены средства на ремонт и замену оконных блоков в Капралихинской школе, приобретено оборудование для столовой в Калмакской школе. По ходатайству В.И. Ульянова были выделены денежные средства на ремонт памятника д. Вьялково, выделе-

ны средства на изготовление и установку надгробий ветеранам Великой Отечественной войны.

За прошедший пятый созыв, по представлению В.И. Ульянова, более 95 человек из восьми районов избирательного округа были отмечены наградами Тюменской областной Думы, в том числе и в Армизонском районе пять жителей были награждены Почётными грамотами Тюменской областной Думы, и 7 человек - Благодарственными письмами.

Совмещая со своей депутатской работой, В.И. Ульянов ведёт и активную общественную деятельность, занимая должность председателя Комиссии по вопросам помилования Тюменской области на общественных началах. Основной задачей комиссии является предварительное рассмотрение ходатайств о помиловании осужденных, отбывающих наказание в учреждениях уголовно – исполнительной системы, находящихся на территории Тюменской области; осужденных, содержащихся в следственных изоляторах, привлечённых к участию в следственных действиях или в судебном разбирательстве, а также лиц, отбывших назначенное судом наказание и имеющих неснятую судимость. За время своей работы 2012-16 г. Владимир Ильич Ульянов провёл 52 заседания комиссии, где рассмотрено 199 ходатайств о помиловании.

Также на общественных началах Владимир Ильич занимает и должность заместителя председателя Совета Тюменской областной общественной организации «Федерация хоккея». Он считает развитие хоккея в муниципальных образованиях области одной из основополагающих задач, потому что это в значительной степени способствует сохранению, улучшению физического и духовного состояния жителей Тюменской области. И как результат - хоккей стал одним из самых массовых и ведущих видов спорта в области, поистине проводником здорового образа жизни населения всей Тюменской области. Со своей

стороны, Владимир Ильич, подавая пример активного занятия спортом, стал первым из народных избранников регионального парламента, кто, сдав все нормы, получил золотой значок ГТО.

Кроме того, и опять таки - на общественных началах, он занимает должность председателя Совета Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». Среди основных целей Ассоциации – решение социально значимых задач, повышение правовой культуры, правовое просвещение, оказание бесплатной юридической помощи. Ассоциация юристов России представлена в более 80 регионах страны.

Стоит отметить, что во время своей работы в Думе депутат принял активное участие в реализации следующих партийных проектов: «Историческая память», «Ключ к жизни», «Доступная среда», «Дом для молодой многодетной сельской семьи», «Гражданский университет».

Депутатом было проведено 65 рабочих поездок в муниципальные районы избирательного округа, организовано 55 встреч-совещаний с депутатами районных Дум и Дум сельских поселений, представителями СМИ. В общей сложности в районах для учеников 9-10-11-х классов общеобразовательных школ проведено 82 «парламентских урока», посвящённых Тюменской области, а также уроков по вопросам безопасности движения.

Стоит ли говорить, что во время своих рабочих поездок по районам избирательного округа Владимир Ильич часто встречается с избирателями, отвечая на все интересующие вопросы, обсуждает проблемы территории и в дальнейшем работает над их решением. Как отмечает депутат, встречи проходят всегда в нормальной здоровой обстановке, затрагиваются очень важные вопросы, касающиеся жизни селян, которые, конечно же, не останутся без внимания депутата.

Владимир МИХАЙЛОВ

ВНИМАНИЕ!

В Тюменской области введен запрет на вылов рыбы

На территории Тюменской области введен и действует запрет на вылов рыбы в реках и их пойменных системах (ручьях, притоках, озёрах, старицах, сорах) в связи с наступлением весенне-нерестового периода.

Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области напоминает, что запрет введён с момента распадаения льда (появления закраин) и действует вплоть до 20 мая.

С 15 мая по 15 июня наступает запрет на вылов водных биоресурсов в озёрах Тюменской области, изолированных от речной системы.

В эти периоды при осуществлении любительского и спортивного рыболовства рыбакам разрешается добыча рыбы, но только с берега (без использования плавательных средств) и разрешёнными орудиями лова (удочки, спиннинги, закидушки, фидеры, жерлицы, кружки). Использование любых других орудий лова, необозначенных в вышеуказанном списке (сети, фитили, сачки, пауки (подъёмники) и др.), расценивается как нарушение Правил рыболовства.

Кроме того, к вылову повсеместно, в течение года, запрещены сибирский осётр, стерлядь, нельма и муксун.

За нарушение Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность и штраф в размере от 2 до 5 тысяч рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства.

За вылов сибирского осётра и стерляди, а также их приобретение, хранение, перевозку, пересылку и продажу граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности.

Также, приказом Минсельхоза России от 18.02.2016 № 62 Правила рыболовства дополнены нормой, запрещающей гражданам добычу (вылов) объектов аквакультуры в границах рыболовных участков без согласия рыболовных хозяйств - пользователей рыболовных участков.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться в отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области по тел. 8-3452-33-58-80.

Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области Нижнеобского территориального управления

ГОРИЗОНТЫ КУЛЬТУРЫ

«Вехи истории» расставлены...

Так уж повелось, что абсолютное большинство мероприятий, планируемых или состоявшихся в районе, приурочено к какой-то дате, событию или празднику. И в этом есть определённый плюс – всегда находится повод для того, чтобы узнать что-то новое, провести время с пользой для души и тела, да, в конце концов, – просто «вживую» пообщаться, что в наш век – компьютеров и различных гаджетов – весьма полезно. Радует и то, что, казалось бы, при таком развитии технологий непременно обязанная «уйти на второй план» библиотека, вопреки всему, является не только активным участником всех событий, но и их застельщиком и организатором. Так получилось и в этот раз – 14 апреля в районном Доме культуры именно с её подачи состоялась пятая интеллектуальная игра в форме «Что? Где? Когда?», которая называлась «Вехи истории».

Безусловно, в каждом деле нужна весомая поддержка, и Армизонская центральная районная библиотека нашла её и у коллектива РДК, и в храме Прокопия Устюжского, и в отделах образования, культуры, молодежи и спорта администрации района, и в Доме детского творчества, и, конечно, в образовательных учреждениях района. Возможно, удивитесь – ничего себе набрали помощников! А по-другому никак, ибо игра имела под собой, можно сказать, знаковую и очень серьёзную основу – посвящалась сразу нескольким важным вехам истории: во-первых, объявленному Году экологии в России; во-вторых – отмечаемому в этом году 260-летию села Армизонское, и в-третьих – юбилейной дате – 110-летию – Храма Святых бессребрников Косьмы и Доминиана в селе Калмакское. Да и число «знатоков», принявших участие в интеллектуальном состязании, было значитель-



ным – девять команд, по пять человек в каждой, из Армизонской, Орловской, Южно-Дубровинской, Капралахинской, Калмакской, Прохоровской, Красноорловской и Ивановской школ, а также Воскресной школы Храма Прокопия Устюжского.

- Сегодня участникам предстоит ответить на немалое количество вопросов, - сказала в

начале мероприятия ведущая игры, директор Дома детского творчества А.А. Пермякова, - и потому надо быть внимательными, быстрыми, сообразительными, эрудированными и, конечно, уметь работать в команде.

С напутственными словами к участникам игры обратился настоятель Храма Прокопия Устюжского отец Алексей, который подчеркнул, что помнить историю своего района, села, своей семьи – доброе дело, за-



ков об истории родного края, и даже в самих вопросах были довольно недвусмысленные подсказки, а вот увидеть и услышать их и было, своего рода, тестом на внимательность, и, увы, прошли его не все учащиеся... А компетентное жюри, в которое вошли заведующая отделом по архивным делам администрации района Л.В. Ренева, специалист отдела культуры, молодежи и спорта администрации района Ю.А. Никитина и гл. редактор газеты «Армизонский вестник» В.М. Мелешко, довольно жестко подошло к своим обязанностям – столь важные для участников баллы давались только за самые полные и правильные ответы.

Первый раунд назывался «Люблю тебя, село моё родное», и «знатоки» должны были ответить на вопросы о настоящем и прошлом села Армизонское; второй – «Храм на селе – защитник от всех бед» - напрямую касался Храма Святых бессребрников Косьмы и Доминиана в селе Калмакское, а третий – «Логично – жить экологично» - уже был по теме экологии. В промежутках между ними звучали песни в исполнении дуэта «Искорки», вокальной группы «Карамельки» и Валерии Обуховой, а также демонстрировались видеоролики об истории района. Да, чуть не забыли – не обошлось и без «Чёрного ящика»: участникам игры, следуя подсказкам, надо было отгадать – что же за «таинственный предмет» в нем находится...

Второй этаж РДК, где проходило состязание, то вскипал в бурном обсуждении вопросов, то беззвучно затихал, когда звучал правильный ответ, мгновенно взрываясь аплодисментами угадавших его команд и восклицаниями сожаления проигравших...

И хотя еще в самом начале игры, в связи с большим количеством команд, возникало опасение, что потребуются дополнительные раунды, победитель в «Что? Где? Когда?» выявился все же один – больше всех баллов набрали «знатоки» Армизонской средней общеобразовательной школы! Им был и вручен главный приз – Диплом и торт, а все остальные были отмечены дипломами участников и поощрительными подарками.

Владимир МИХАЙЛОВ

От автора: Хотелось бы отметить еще одну деталь, которая не оценивалась в интеллектуальной игре, да и, в принципе, не имела решающего значения, но, тем не менее, не осталась незамеченной... Лишь три команды смогли выделиться своим внешним видом – ученики Армизонской школы пришли в одинаковых футболках, а девочки из Ивановской были в белых блузках. Но вот самым приятным стало то, что «знатоки» из Капралахи отдали предпочтение именно школьной форме – одноцветным рубашкам у мальчиков и платьям с ажурными фартуками у девочек.



Памятная дата

25 апреля исполняется 65 лет со дня исторической встречи на Эльбе советской и американской армий в ходе Великой Отечественной войны.

Встреча войск советской и американской армий состоялась в районе Торгау на реке Эльбе – это событие завер-

шающего этапа боевых действий вооруженных сил антигитлеровской коалиции в Европе.



К середине апреля 1945 г. войска 1-го Белорусского фронта (командующий Маршал Советского Союза Георгий Жуков) находились в 60-70 км от Берлина. 16 апреля главные силы 1-го Белорусско-

го Белорусского и 1-го Украинского фронтов приступили к операции по взятию Берлина. К ее началу немецкое командование перебросило дополнительные силы на советско-германский фронт, где находилось 214 дивизий, в том числе 34 танковых.

На западном фронте оставалось 60 дивизий, из них пять танковых. Войска западных союзников в апреле форсировали Рейн и завершили ликвидацию рурской группировки противника. Они освободили Дрезден, Магдебург, ряд других крупных городов Германии. После победы в Руре пришел черед последней фазы наступления - союзники должны были выйти к Эльбе и встретиться на ее берегах с советскими войсками. На пути продвижения американцам и англичанам пришлось принимать десятки тысяч пленных, сотни единиц военной техники. Действия Красной Армии и войск западных союзников координировались в

соответствии с договоренностями, достигнутыми на Ялтинской конференции руководителей трех ведущих держав антигитлеровской коалиции Рузвельта, Сталина и Черчилля 4-11 февраля 1945 г.

Историческая встреча союзников произошла недалеко от города Торгау. Тогда встретились части и подразделения 69-й пехотной дивизии 1-й американской армии и 58-й стрелковой дивизии, входящей в состав войск 1-го Украинского фронта, которым командовал маршал Конев. Именно они в результате проведения боевых операций оказались ближе всех друг к другу. Войскам Красной армии был дан приказ остановиться у Эльбы. Американцы же заняли позиции у Мульде. Расстояние между ними было 25 км. На самом деле все состоявшиеся единичные контакты между союзниками зафиксировать было невозможно. Первыми советскими военнослужащими, которые встретились с

высланным навстречу русским войскам американским патрулем, были старший лейтенант Григорий Голобородько с сержантом Александром Ольшанским и ещё несколько человек. Позже к ним присоединился подполковник Гордеев. Патрулем союзников командовал лейтенант Альберт Котцебу. Эта неофициальная встреча произошла в южной части предполагаемой зоны контакта, а историческая встреча произошла в северной части.

С советской стороны момент контакта был определен боевым донесением от 25 апреля штаба 58-й стрелковой дивизии: «В 15.30 25.04.45 г. в районе моста, что восточнее Торгау, произошла встреча между офицерским составом 173-го стрелкового полка и патрулем войск союзников...».

Подготовлено по материалам Интернета

ОЧЕВИДНОЕ - ВЕРОЯТНО

Они спасли Землю от надвигающейся катастрофы...

Наши дни. Человечество на грани серьёзной энергетической катастрофы. Природные запасы топлива на планете иссякают. Ещё немного и технический прогресс остановит своё развитие, миллионы человек останутся без тепла и света... Необходимо срочно найти альтернативный источник энергии! Учёные установили, что имеющиеся на Луне запасы гелия-3 смогут обеспечить земную энергией на пять тысяч лет вперёд, однако добыть их и доставить на Землю совсем не просто. Для этого необходимо построить базу на Луне - это настоящий вызов для молодых учёных и космонавтов...

Не пугайтесь — это не конец света, а всего лишь игра, которая прошла в Доме творчества 12 апреля. В роли героев Всероссийского исторического квеста «Первый. Космический» выступили учащиеся восьмого и десятых классов Армизонской школы, которым предстояло изучить опыт освоения космоса за последние 70 лет, выяснить, как построить на Луне базу по добыче Гелия-3, и как подготовить космонавтов для этой миссии, а главное - спасти Землю от надвигающейся катастрофы...

Педагог дополнительного образования Е.Г. Тишаева, параллельно - «диспетчер Центра управления подготовки (ЦУП)» рассказала об условиях игры, после чего участники разделились на пять команд, придумали названия - «СССР», «Гага-

рин», «Комсомолочки», «Лунатики», «Юпитер», получили бейджики определённого цвета, а также - задание, и отправились по станциям. Перемещение происходило согласно картам миссий, по завершению каждой из них трекер (куратор) на станции ставил отметку. Далее команда обменивала заполненную карту на новую миссию и продолжала движение... Каждая из семи станций имела свою историю и цель, время для выполнения заданий строго ограничено — не более 7 минут.

На «космодроме «Байконур» игрокам предстояло получить и исследовать пробы грунта с разных участков Луны на наличие гелия-3... Происходило это так: два человека из команды держали эластичный бинт, выполняющий роль «пускового



механизма», с помощью которого остальные по очереди совершали попадание в зону «лунного моря» путём выстрела мягким мячом... В случае удачи команда получала от трекера пробу грунта — мешочек - или только с мукой, или с добавлением соды (её должно быть достаточно, чтобы пошла реакция с уксусом). Учёные проводили «исследование» - заливали грунт уксусом. Если шла реакция, то, следовательно, там содержится большое количество гелия-3...

В «Пулковской обсерватории», так называемый «учёным», предлагалось «взглянуть в телескоп» на солнечную систему в течение 30 секунд, а потом по памяти восстановить её макет, используя предложенные материалы... В «Центре подготовки космонавтов им. Ю.А. Гагарина» нашим участникам надо было добыть и изучить имеющиеся в архиве ЦПК проекты по строительству лунной базы.

«Международная космическая станция»... Здесь командам «космонавтов» необходимо было получить опыт планетарного исследования с борта МКС — определить названия объектов на снимках из космоса...

В «Ракетно-космической корпорации «Энергия» им. С.П. Королёва» игрокам предстояло устранить поломку на орбитальной станции, а также определить её причину...

С помощью космодрома «Восточный» команды должны были подобрать место для строительства лунной базы. Для этого необходимо отправить лунноход на Луну и исследовать территорию...

На станции «Росатом» перед командами стояла цель — восстановить связь космического корабля с Центром управления.

Таким образом, команды-участницы завершили увлекательное и познавательное «путешествие» по семи разным станциям, о которых узнали много интересной информации. Но кто же из них сумел набрать наибольшее количество гелия-3, так нужного для спасения Земли от надвигающейся катастрофы?

А лучше всех со своей задачей справилась команда «Юпитер» (8 «Б» класс), которая и стала победителем игры, второе место досталось «Лунатикам» (8 «Б» класс), третье место - «СССР» (8 «Б» класс).

Лариса ЛАПУХИНА



В ЗАГС по электронной очереди

В Тюменской области завершилось внедрение электронной очереди в крупных органах ЗАГС. Новым сервисом смогут воспользоваться жители Тюмени, Тюменского района, Заводоуковска, Ишима, Ялуторовска и Тобольска.

В терминалах самообслуживания граждане могут записаться не только в живую очередь, но и на удобную для посещения дату. После этого потребуются только активировать талон за 15 минут до начала приема.

Кроме того, подать заявления на получение государственных услуг органов ЗАГС Тюменской области можно через федеральный и региональный порталы госуслуг. При этом для получателя будет действовать скидка 30% на госпошлину при условии оплаты через портал.

Услуги, на которые можно подать заявление на портале www.gosuslugi.ru *:

- государственная регистрация заключения брака;
- государственная регистрация перемены имени;
- государственная регистрация расторжения брака;
- государственная регистрация рождения (возможна запись на прием);
- государственная регистрация смерти (возможна запись на прием);
- государственная регистрация установления отцовства;
- государственная регистрация усыновления (удочерения).

Услуги, на которые можно подать заявление на портале uslugi.admtyumen.ru *:

- выдача повторных свидетельств (справок), подтверждающих факт государственной регистрации акта гражданского состояния (возможна запись на прием);
- государственная регистрация заключения брака.

Получить консультацию по государственным услугам Тюменской области можно по тел.: 8(3452) 566-330, 8-800-100-12-90.

Инструкция по регистрации на портале www.gosuslugi.ru [здесь](#).

* Для получения услуг необходима подтвержденная регистрация.

**Александра ЧУДИНОВА, ведущий специалист
отдела по развитию и продвижению проектов
ГАУ ДО ТО «РИО-Центр» 8(3452) 565-393**

«Личный кабинет» охотника

У охотников Тюменской области появился «личный кабинет» на региональном портале госуслуг.

К предстоящему весеннему сезону охоты наиболее востребованные госуслуги охотники смогут получить в электронном виде. На региональном портале госуслуг теперь они объединены в «личный кабинет охотника».

Основными двумя преимуществами такого способа получения услуг являются: экономия времени - достаточно посетить ведомство только 1 раз за получением результата (документа) или не посещать его совсем, в случае участия в жеребьевке; экономия средств - оплата госпошлины через портал предусматривает скидку 30%.

При этом для максимальной удобства заявителей в Госохранении Тюменской области появились терминалы электронной очереди. При отсутствии свободных мест система позволяет охотнику записаться на прием в близлежащий или удобно расположенный для него МФЦ.

Получить дополнительную информацию, консультацию или просто посудачить с единомышленниками охотники могут с помощью дополнительных информационных ресурсов:

- Страница Госохранения Тюменской области на официальном портале органов государственной власти Тюменской области
- Карта охотничьих угодий на Геопортале Тюменской области
- Клуб охотников Сибири
- Информационно-справочная служба по госуслугам Тюменской области, тел.: 8-800-100-12-90, 8 566-333.

Справочно:
Получение охотничьего билета.

Что необходимо сделать: заполнить электронную форму, прикрепить фотографию для документа, дождаться результата, обратиться за получением в выбранный пункт: Госохранение Тюменской области или один из филиалов ГАУ ТО «МФЦ».

Преимущества: посещение ведомства 1 раз, возможность выбора филиала для получения документа.

Участие в жеребьевке на добычу медведя, лося, косули и кабана

Что необходимо сделать: заполнить электронное заявление и дождаться результата. Прием заявок начинается 15 мая текущего календарного года и завершается за 35 дней до начала охоты на соответствующий вид (ч.6 ст.5 Закона Тюменской области от 24.12.2010 № 92).

Преимущество: исключается необходимость посещения ведомства, достаточно дождаться уведомления о включении заявки в Реестр заявок (не более 5 р.д.).

Разрешение на добычу (с лимитом и без лимита добычи)

Что необходимо сделать: заполнить электронное заявление по итогам жеребьевки, оплатить госпошлину и сбор.

Преимущество: Посещение ведомства 1 раз — за получением документа, скидка 30% на госпошлину (ст. 333.35 НК РФ). Скидка на сбор за пользование объектом животного мира не распространяется.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 апреля 2017 года № 51
с. Армизонское Тюменской области

О месячнике по благоустройству населенных пунктов Армизонского муниципального района

В целях улучшения санитарного состояния, благоустройства и озеленения населенных пунктов Армизонского муниципального района в соответствии с требованиями Правил благоустройства территорий сельских поселений:

1. Объявить месячник по благоустройству населенных пунктов Армизонского муниципального района с 20.04.2017 года по 20.05.2017.

2. Рекомендовать руководителям организаций, предприятий и учреждений провести мероприятия по санитарной очистке и благоустройству закрепленных территорий.

3. Рекомендовать собственникам жилых домов и квартир обеспечить содержание в надлежащем виде внешнего вида фасадов и ограждений в соответствии с требованиями Правил благоустройства территорий сельских поселений.

4. Настоящее постановление обнародовать в установленном порядке.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Е.М. ЗОЛОТУХИН, глава района

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

В деревне можно жить...

С моим нынешним героем - Еркеном Садубовым из Орлово - познакомилась, когда он ещё учился в школе. Чаше всего пересекались на спортивных мероприятиях, на которых он был непременным участником. Но время неумолимо бежит вперёд - мальчик вырос, возмужал, отслужил в армии, получил образование и... уехал в город, женился, родил сына. Конечно, своё родное село не забывал - навещался, даже принимал участие в соревнованиях... Так прошло пять лет...

И вот совсем недавно посчастливилось встретиться вновь, но уже по другому поводу. Дело в том, что молодой человек год назад принял решение вернуться в деревню.

- К тому моменту я уже подумывал уехать из города, - говорит собеседник. - Но не знал, чем на родной стороне заняться. Однажды мне позволили родители и спросили - мол, не хотел бы я пройти обучение в «Школе фермера». Почему бы не попробовать, ведь сельское хозяйство мне всегда было близко и понятно, потому что и родители всю жизнь в этой отрасли? Они поддержали мой выбор. После окончания школы и получения сертификата, думал взять займ в «Инвестиционном агентстве», но там всё слишком масштабно, ещё не мой уровень. Обратился в кооператив «Армизон», где оформил кредит в 700 тысяч рублей на покупку скота... А до этого стал участником программы «Самозанятость» - получил

деньги в сумме 117 тысяч... Добавил ещё столько же своих, и первым делом построил помещение для животных. Приобрести племенной скот не удалось, а чтобы деньги «не залёживались», решил купить в районе десять голов мясной породы «Салерс» - девять телочек и одного бычка, а также - сена и зерна...

Сельское хозяйство - это не быстро развивающаяся отрасль, и пройдёт не один год, прежде чем можно увидеть какой-то достойный результат. Потому Еркен не стал раздумывать и устроился работать в общеобразовательную школу, где преподаёт технологию и ОБЖ... Чтобы как-то совмещать оба дела (одному не очень-то сподручно) - попробовал найти себе помощника... Но не получилось - хоть и плачут, что работы нет, а не идут люди, говорят - не моё, мало денег платишь, хотя и управа пока не такая сложная...

- Своей техники нет, но меня

выручают братья Угрюмовы, за что им большое спасибо, - рассказывает собеседник.

- А думаете приобретать?

- Конечно! В планах много чего, в том числе и база. Но с десятью головами КРС - какой трактор. В перспективе - всё будет!

- Заниматься думаете только мясным животноводством или молочным тоже?

- Нынче хотел заявиться, как начинающий фермер, на получение гранта, который бы пошёл на молочный скот, ведь ежемесячный доход - это неплохо. Но, опять же, проблема встаёт с дояркой; нужно совсем другое помещение - тёплое, а это всё упирается в финансы... Да, если честно, пока не готов. В лучшем случае - осенью или следующей весной...

- И всё-таки - что подтолкнуло к тому, чтобы вернуться домой?

- Сложно в городе. Жилья своего нет, работал ни где-то в офисе, а в строительной фирме, непосредственно на объектах, то есть занимался физическим трудом, как и в деревне. Но только с утра и до вечера дома не был, жена с сыном меня практически не видели. Пять лет так жил - надоело, прогресса никакого нет... За это время здесь смог бы уже до-



биться определённых результатов. Пока же только делаю первые шаги... В принципе, в деревне можно жить - было бы желание...

- Выходит, что надо прислушиваться и к мнению родителей?

- Согласен. Но не во всём - иногда следует думать и собственной головой. Отец, к примеру, остерегается различных программ по поддержке и меня отговаривает, а я наоборот - всегда пытаюсь узнавать что-то новое. Без этого сейчас никуда...

Еркена не устроил и диплом о среднем специальном образовании, поэтому он поступил в высшее учебное заведение на юриста, но после некоторых раздумий решил перекалцифицироваться, а потому сейчас учится в ТГУ на педагогическом отделении, что на данный момент подходит куда больше. Сюда же планирует поступать и его супруга, которая имеет медицинское образование...

- Честно признаюсь, школа - не моя стихия, но это ни коим образом не влияет на качество работы - её выполняю добросовестно, - признался молодой человек. - Как только ЛПХ начнёт приносить доход, устраивающий меня, - полностью переключусь на хозяйство...

- Несмотря на занятость, спортом по-прежнему увлекаешься?

- Да. Это занятие для души. Деньги-деньгами, но и о здоровье тоже надо думать...

Еркен пока живёт с родителями, но планирует обзавестись собственным жильём. Участок под строительство оформлен - там уже есть помещение для скота. Нынче думает заливать фундамент, а со временем вырастет и добротный дом. К тому же, у супругов Садубовых есть возможность стать участниками жилищной программы «Молодая семья». Так что - и эта мечта вполне реальна.

Лариса ЛАПУХИНА

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

С честью служат наши земляки!

Казалось бы, ещё совсем недавно эти красивые, возмужавшие юноши из деревни Бурлаки стояли перед членами призывной комиссии, четко отвечая на их вопросы. А сегодня вдали от дома с честью несут службу в рядах Российской армии...

Павел Емельянов был призван на срочную службу 24 октября прошлого года, и проходит ее в Смоленской области в городе воинской славы - Вязьме, в войсках радиоразведки...

Юноша об армии мечтал с детства, поэтому готовиться к ней начал ещё со школы, активно занимаясь спортом и участвуя в различных соревнованиях, что подтверждают многочисленные медали, грамоты. Наверное, это и помогло ему с

легкостью освоить навыки армейского мастерства.

Окончив девять классов Орловской средней школы, Паша поступил в Заводоуковский агротехникум на повара, и после трех лет обучения пошел в военкомат, прекрасно осознавая, что безмятежная гражданская жизнь сменится тяготами и лишениями армейской жизни... Однако, парня это ни чуть не пугало - наоборот, он хотел, как и все настоящие мужчины, отслужить!

- С сыном созваниваемся только по выходным, - говорит мама солдата Елена Александровна. - Поэтому, когда на другом конце провода слышу родной голосок, очень рада и пытаюсь успеть расспросить обо всем... Павлик говорит, что кормят вкусно и сытно, но мы все равно шлем посылки со сладостями. А на 23 февраля Орловская школа ему тоже отправляла подарочек с «вкусняшками». За что им большое спасибо! Не забывают наших мальчишек!

Солдатские будни идут своим чередом, и юноша уже всю осваивает курс молодого бойца. Строевую подготовку, марш-броски, стрельбу - все

это Павел проходит с легкостью... Родители считают, что, как бы то не было, эту школу мужества должен пройти каждый молодой человек.

- Когда сынок уходил, папа ему дал напутствие, чтобы он с честью переносил все невзгоды и не опозорил честь семьи, - с гордостью произнесла женщина.

Поначалу солдат частенько посылал домой письма, в которых писал, как он любит родных и как сильно скучает. А не так давно сообщил родителям, что хочет подписать контракт, ведь работы в деревне нет и как-то нужно устраивать дальнейшую жизнь... Однако, подумав об этом у него еще есть время, а пока мы желаем Павлу легкой армейской службы!

...В июне прошлого года в ряды Российской армии был призван Роман Катлинский из деревни Бурлаки, который сейчас проходит службу в Южной Осетии в городе Цхинвал в ракетных войсках...

- Каждому мальчишке необходимо отслужить в армии, чтобы не только отдать свой долг Родине, но и воспитать в себе настоящего мужчину, - говорит мама солдата Оксана Сергеевна. - Да и сынок тоже такого же мнения. Ведь перед ним всегда был пример отца - Виктора Михайловича, который в 1995 году служил в городе Гроз-

ный... Отец для него всегда был, есть и останется героем!

С детства юноша мечтал попасть в «десантуру», поэтому еще со школы готовился к службе... Участвовал в соревнованиях по гиревому спорту и армрестлингу, защищая честь школы и сельского поселения. Имеет много наград...

После окончания девяти классов Орловской средней школы, Роман поступил в Заводоуковский агротехникум на автоэлектрика, а спустя два года все же решил взять академический отпуск и пойти служить...

Курс молодого солдата проходил в Челябинске, где отучился на автомеханика боевых машин, а потом уже командование предложило подписать контракт и поехать в Осетию...

- Когда он мне позвонил и сказал, что решил поехать в Цхинвал, я была против, - продолжала женщина. - Однако папа сказал: «Сынок, езжай! Это тебе пригодится!». Спорить с двумя мужчинами бесполезно. Поэтому пришлось смириться... Знаете, мне кажется, что он поехал-то туда, чтобы доказать, что он не хуже своего отца.

Служба идет по уставу, и Роман уже получил звание младшего сержанта.

- Родной голос слышу каждый день, поэтому за него я



спокойна, - говорит Оксана Сергеевна. - Сейчас сынок находится в горах, на боевом дежурстве, с друзьями-сослуживцами наблюдают, чтобы все мирное население было в безопасности, ведь рядом проходит граница с Грузией... А на днях Роман позвонил и сказал: «Мама, совсем скоро - домой! Стряпай мне пельмени!» А я ответила: «Конечно, сынок! Сколько хочешь! Только возвращайся!».

Родители гордятся своим сыном, желают ему удачи и хотят, чтобы, пройдя эту школу мужества, Роман обязательно нашел свое место в жизни...

Ольга ГЕРАСИМЕНКО



Бобка, Вася и Кнопка...

Рассказ

Думаю, нет такого человека, у которого не было бы любимого, верного друга из мира животных – хоть кошка или собака, или какое-то другое животное. В деревне живем – как без них... У нас вот проживали и коровка Чернушка – умница, кормилица, и куры, и утки, и, конечно, поросятки. В доме хозяйничала кошка Муська. А вот песика никогда не было...

Прихожу как-то к соседу, а у него на цепи возле конуры собачка тявкает – знак подает хозяевам, что мол, чужой во двор пришел. Я говорю: «Валера, вот бы нам такого небольшого да умного щенка где-нибудь взять...».

Прошло время... Не забыл ведь о моей просьбе сосед! Смотрю – идет, а в руках маленький, с рукавичку, щеночек – весь черненький, на лапах белые носочки, на кончике хвостика беленькая кисточка, а на груди – белый галстучек, глазки, как бусинки. Такой миленький! Но уж очень маленький, где такого малыша держать – дома что ли? Ведь февраль ещё, холодно. А Валера: «Ничего страшного, он ведь зимой появился, на улице жил. Так что – делайте конуру, и вот двор его». Опустил на пол, а тот хвостиком завилал, завертелся, глазками засверкал. «А как его назовем?» – спрашиваю. «Так у него уже есть имя – Бобка». Бобка, так Бобка, он и правда похож на боб, почти весь черный. Соорудили ему конуру, поставили в гараж, чтобы ветром не хватало, да снегом не заносило, утеплили старым шубой, и ничего, не замерз наш Бобка, дожил до весны! Подрос – шустрый, подвижный, как вьюн. Полюбили мы его. А не любить и нельзя – верный, добрый и очень умный пёсик. Той порой в доме Муська окотилась. Один серенький котенок. Оставили мы его. Только начал ходить, как с Муськой что-то случилось – заболела, перестала кормить котенка, ушла на улицу – сама себя

где-то лечит. Пришлось мне малыша учить молоко лакать. Научила. Рыбку сварю отдельно от косточек – ест, яйцо сварю – тоже не отказывается. Потом, бывало, только стукну варёным яйцом по столу – Васяка тут как тут. Уж очень любил яйца – съест и еще ждет. Выздоровела мамаша, пришла зимой, а сынок ее уже самостоятельным стал, и даже друга себе нашел – Бобку. Надо было только видеть, что они вытворяли! Носятся друг за дружкой по двору: Бобка догонит Васюку, схватит за «шкурку», тащит в зубах, только лапки мелькают, а ведь не пицтит! Отпустит Бобка – Васяка перевернется на спину и ну лапками отбиваться, соскочит и пулей в собачью конуру. Высунет мордочку, лапку поднимет – мол, только подожди – получишь! Потом выскачет – и понеслись снова по двору! Васяка хоть и маленький, но сообразительный. Кинется к забору и быстро по столбику вскарабкается вверх, сядет на верх и на Бобку поглядывает – не достать тебе, дружок, меня. Знает что ли, что не умеют собаки по заборам лазить, не дано это им. Бобка крутится внизу, а достать не может. Интересно за ними наблюдать... Набегают, нарезаются, угомонятся – свернутся, прижмутся друг к другу и спят. Потеряла как-то Васюку – дождь идет, а его нет... Смотрю, а он в конуре у Бобки, прижался – тепло им.

Бобка очень любил гулять. В больницу пойду – он со мной. Сядет поодаль от крыльца и дожидается... В аптеку, в ма-

газин – всегда рядом. Ни на кого не твякнет, никого не обидит. А вот в своем дворе он – хозяин! По его лаю я узнавала, кто идет к нам: если громкий – кто-то чужой, уже иду встречать; а если резкий, отрывистый – свои пожаловали; а уже с радостным повизгиванием – значит, хозяин пришел. Тут уж радость на двоих! Ходил Бобка и «на работу» в «Сельэнерго», правда – только до обеда. Рассказывали: проберется потихонечку в кабинет, да не куда-нибудь, а в кресло! Свернется клубочком и лежит поглядывает... И никто его не прогоняет, все его любили, а женщины из бухгалтерии подкармливали вкусеньким. Надо было видеть, как он ел! Я бы даже сказала не ел, а прямо вкушал... Не спешил, всего понемногу и, конечно, что-то вкусненькое. Была у него и подружка Кнопка – соседская собачка. Пойдем с соседкой на прогулку – они с нами: бегут впереди, резвятся – куда Бобка, туда и Кнопка. Очень уж подружилась собачки! Было понятно, как им хорошо вместе. Видно и у животных есть чувства – дружба, привязанность, а может и любовь? Только диву даешься... Помню, пошла как-то в гараж кормить Бобку, смотрю, а он лежит на шубе возле конуры, а оттуда Кнопка выглядывает! Как-то виновато смотрит на меня – мол, не прогоните? Да нет, как же я могу тебя прогнать? Не – могу Бобка обидится... Поставила чашку с едой, а Бобка ждет – пусть Кнопка поест. Та вышла из конуры, поела и ему оставила. Вот так! Смотрю я на них и думаю: «Это что же такое? Собаки, выходит, не только умные, верные, нежные, ласковые, но и заботливые». Вот такой он животный мир... Пришла я домой и говорю: «Бобка-то наш не один – Кнопку привел. Надо конуру расширять». А потом его подружка умерла... И

как же он горевал! Не верил, что ее больше нет, – целыми днями терпеливо ждал, ждал и ждал... Отказывался есть, с тоской и надеждой смотрел на нас и продолжал ждать. Вот, оказывается, горе переживают не только люди, но и животные...

Бобка очень любил «путешествовать» с нами. В машине первым место занимал. В Чирково на картошку, в лес за грибами, в сад за ягодами – он с нами. Однажды собираем в Яровском саду ягоды, а малины на кустах очень мало – видно, кто-то до нас нашелся... Вижу – Бобка исчез куда-то... Вдруг слышим его залихватистый лай – не злой, не грозный, а какой-то радостный, звонкий. Идти надо – что там у него? А он уже навстречу бежит – увидел, завилал хвостом и назад! Да оглядывается, смотрит – иду ли я за ним... И привел к зарослям малины. Ого! Какие крупные, да спелые ягоды! Мы тут же принялись их собирать. А Бобка довольный улегся неподалеку, всем своим видом показывая, что и он внес свою лепту в будущее малиновое варенье. Вот видите, как звучны переживания радости у людей и животных...

...А вокруг все растет, цветет, стремится к солнцу. Сколько положительных эмоций получаешь, общаясь с животными. Конечно, надо уметь радоваться всему, даже самому малому. Ведь жизнь – штука сложная. Взывать к милосердию, к чьей-то совести – бесполезно. А вот учиться доброте, любви, терпению, стойкости илосердию, к чьей-то совести – бесполезно. о.му. ведь нынча что и он внес свою лепту в будущее малпновое варенье. я, соскочит и верности можно и у братьев наших меньших. Оглянитесь, ведь удивительное совсем рядом...

Шикарная будка
У нашего Бобки,
С настилком, с подстилкой,
У входа – крылечко...
Лежит он, свернувшись,
И хвостик колечком...

Г. ПАТРАКЕЕВА

Комендантский час

Власти Тюменской области расширили список мест, в которых в позднее время нельзя находиться несовершеннолетним. Теперь в него входят и кальянные.

Напомним, нахождение подростков в возрасте до 16 лет в общественных местах не допускается с 22 до 6 часов в период с 1 ноября по 31 марта и с 23 до 6 часов в период с 1 апреля по 31 октября.

В прошлом году полицейские задержали 330 несовершеннолетних тюменцев; на территории Армизонского района за 2016 год и первый квартал 2017 года несовершеннолетних, которые находились в позднее время на улицах и в общественных местах без сопровождения взрослых, выявлено не было.

Отметим, что каждый подобный инцидент рассматривается индивидуально. В любом случае ребенка передают родителям. В некоторых несовершеннолетних сразу отвозят домой.

Штраф, предусмотренный за нахождение несовершеннолетних, не достигших 16-го возраста в общественных местах после 22:00, 23:00 без сопровождения взрослых, составляет от 100 до 500 рублей.

Административное наказание, предусмотренное для должностных лиц, за данное правонарушение колеблется от 10 до 40 тысяч рублей. А вот владельцам различных развлекательных заведений, в случае нахождения среди ночных посетителей подростков, придется заплатить уже от 40 до 100 тысяч рублей. Такой внушительный размер штрафа предусмотрен законом для юридических лиц.

План мероприятий 1-9 мая 2017 года

№ п/п	Наименование мероприятия	Дата/время проведения	Место проведения
1.	Детская игровая программа «Пусть всегда будет солнце»	01.05.2017 12.00 час.	РДК
2.	Ретро вечеринка «Мир, труд, май»	01.05.2017 11.00 час.	РДК
3.	Легкоатлетическая эстафета (школьники, трудовые коллективы райцентра)	05.05.2017 14.00 час.	улицы райцентра
4.	Соревнования по волейболу среди женских команд, посвященные Дню Победы	06.05.2017 10.00 час.	с/к «Здоровье»
5.	Турнир по дзюдо среди воспитанников спорткомплекса	07.05.2017 13.00 час.	с/к «Здоровье»
6.	Акция «Свеча памяти»	08.05.2017 20.00 час.	Центральная площадь райцентра
7.	Театр фронтовой песни «А песня готова на бой»	08.05.2017 20.30 час.	Площадь перед РДК (в соответствии с погодными условиями) ул. Ленина
8.	Торжественный митинг «Слава тебе, победитель-солдат!» (шествие «Бессмертный полк, Тюмень тыловая», парад силовых структур, кадетских классов)	09.05.2017 11.00 час.	
9.	Автопробег «Спасибо Деду за Победу»	09.05.2017 11.45 час.	улицы райцентра
10.	Работа площадок (солдатская каша, живой микрофон, исторический Квест, площадка ГТО)	09.05.2017 11.45 час.	Парк «Юбилейный»
11.	Спектакль «Последний день войны»	09.05.2017 12.00 час.	РДК
12.	Вечерняя развлекательная программа «Ликующий май» (акция «Вальс Победы», флешмоб «Песни Победы»)	09.05.2017 19.00 час.	Парк «Юбилейный»

Отдел культуры, молодежи и спорта администрации Армизонского муниципального района

Реклама и объявления

Коллегия юридической защиты. Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально. 8-800-35-01-002, звонок бесплатный!

Объявление
МАУ "КЦСОН Армизонского района" с 1 мая по 10 мая, для ветеранов ВОВ, предоставит услуги со скидкой 20%:
- стирка белья
- чистка пера
- аренда зала - 50%.
ул. Рабочая, 20, телефон: 2-33-52

Помощь, консультация по кредиту. Гражданам РФ. Возможно с плохой К.И. Тел. 8(495)281-50-69.

Закупаем мясо, дорого.
8-963-006-25-75, 8-904-476-86-14.

ЗАО "Армизонагрострой" реализует брус, пиломатериал обрезной. Стоимость за 1 м3 - 7300 рублей. Ассортимент разный. Тел. 8(34547)2-38-39, 2-41-72.

ЭЛИТ-АКВА.
Бурение скважин (насос + шланг в подарок).
Рассрочка. Гарантия. Цена договорная.
8-922-673-78-74, 8-912-833-98-99.

ПТИЧЬЯ ФЕРМА
24 апреля с 9.00 до 11.00 на рынке
с. АРМИЗОН ПРОДАЖА ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ, гусят, утят, цыплят несушек, петушков голландских, кормов для цыплят. И.П. Елесин В.Н.

Реклама и объявления

Продается 3-х комнатная квартира, Свердлова, 2/6. Т. 8-950-486-92-59.

Продается 3-х комнатная квартира, Свердлова, 5. Тел. 8-982-777-14-02.

Продается дом. Т. 2-47-89.

Продам а-ль ГАЗ-3309, Евро – 2, ассенизатор – 4 куб., 2005 г., цена 425000 руб. Тел. 8-919-948-26-74.

Выкуп авто. Срочно. Дорого. 8-982-132-72-84.

Мука в/с., отруби. 8-904-463-58-11.

Продаются поросята. 8-912-994-81-61.

Продается корова. Тел. 8-950-487-83-20, дом. 2-42-59.

Дрова береза, колотые. 8-929-265-93-29.

Дрова березовые, колотые. 8-922-042-32-56.

Дрова колотые. 8-952-684-16-34.

Пиломатериал, дрова. 8-982-946-25-98, 8-982-986-66-71.

Эвакуатор-манипулятор. 8-90-449-144-91.

Эвакуатор. Т. 8-902-620-14-16.

Ритуальные услуги. Т. 8-902-620-14-16.

Ритуальные услуги. Т. 8-908-867-04-74.

Уважаемые жители села Армизонское и Армизонского района

7 мая наш район посетит с пасхальным визитом председатель Ишимской и Аромашевской епархии епископ Тихон, который совершит Божественную Литургию в храме в честь праведного Прокопия, Христа ради юродивого, Устюжского чудотворца. Начало Божественной Литургии в 08.30 ч.

Емкости под канализацию, ЖБИ кольца, погреб.
8-919-932-90-61.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК, ПРОФТРУБА, СТОЛБИКИ, МЕТАЛЛОСАЙДИНГ, УТЕПЛИТЕЛЬ
8-908-877-98-00
с.Бердзюль, ул.Калинина, 43/2

Фирма "Бонковар" 8-912-444-44-44
ТЕПЛИЦЫ усиленные от 7000р
ЕМКОСТИ под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

ТЕПЛИЦЫ БАКИ
НОВЫЙ МЕТАЛЛ
НИЗКАЯ ЦЕНА
MetalTopr 89123879905

Армизонский «Ритуал».
Т. 8-904-463-30-72.

Реализую металлоштакетник 30 р., минвата, профнастил, квадрат, труба, сайдинг. Пиломатериал. Монтаж кровли. 8-982-971-96-78.

Пластиковые окна от производителя, от 5 штук. Любой пиломатериал. 8-992-305-01-41.

СК «Здоровье» требуется водитель автобуса. 2-33-07.

Такси Армизон - Тюмень
Выезд 5.00, 8-952-676-64-24.
Выезд 8.30, 8-982-948-03-81.
Забираем с места, доставка по городу. Проезд 500 руб., билеты. Камзинов.

Натяжные потолки.
8-963-057-18-00.

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ КУНы (ПКУ-08), КУНы для Т-25, Т-16, МТЗ-320, грабли валковые, отвалы, щетки, фрезы.
8-800-700-64-06 (бесплатный), 8-962-798-94-59, 8-902-997-70-69.

Закупаем мясо. Дорого. Кодем сами.
Тел.8-963-862-63-27, 8-951-273-53-43.

Газпром-Оптика в с. Армизонское!
24 апреля на центральном рынке отдел № 7, с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. Новые оправы и солнцезащитные очки! Настоящие "ХАМЕЛЕОНЫ"! Всё для ваших глаз! ВНИМАНИЕ!
Газпром-Оптика на центральном рынке, ул.К.Маркса, 2а.
Т. 8-932-325-06-08.

Распродажа - ярмарка: 25 апреля (во вторник)
куры-несушки, куры-молодки разных шести пород и окрасов; петухи; бройлеры; гуси; утки.
- Иваново - 13.30 - 14.00 - в центре
- Армизонское - 14.30 - 15.30 - на рынке
- Орлово - 16.00 - 16.30 - в центре.
26 апреля (в среду)
- Раздолье - 8.00 - 9.00 - в центре.
Конт. тел. 8-912-238-77-69.

Компания теплый дом
Установит пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. Двери межкомнатные, входные металлические, арки. Гаражные секционные ворота дорхан, рольставни. Пенсионерам и инвалидам скидки, кредит, рассрочка платежа. Тел. 8-950-499-89-89, 8-904-463-42-13. ИП Шабанов А.Н. ("Сетелем Банк ООО", лиц. № 2168 от 27.06.2013)

СтройСпецМонтаж
Кухни
от 7000 р. м. п.
8-904-494-18-82.

Проведение водопровода "Навигатором", 550 р.метр.
8-904-474-00-88,
Александр.

28 апреля на рынке Артемовский плодпитомник предлагает новые сорта косточковых культур. Вишнево-черешневые гибриды (ДЮК). Сорта китайской сливы. Преимущество этих сортов их зимостойкость и позднее цветение. Зимостойкие сорта яблонь и груш. Малина "КАРАМЕЛЬКА" - ягоды крупные до 15 грамм, не текут 3-4 дня, ароматные, высокоурожайные. Новые сорта крупноплодной земляники: "эви", "остара", "хоней", "кент".
А также в ассортименте луковичные цветы.

Сибирский PROFFмастер
- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.
Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.
ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 2Б, т. 8(34544)3-19-00, 8-902-622-56-65. **СКИДКИ**

Поздравляет!

Коллектив АНО «ИИЦ «Армизонский вестник» поздравляет с днем рождения **Мелешко Владимира Михайловича!**
Желаем, чтобы удавалось
В реальность планы воплотить,
Чтоб все, что хочется, сбывалось,
Легко и интересно жить!
Мечты заветной, цели ясной,
Любви, заботы и тепла,
Не забывая, что жизнь прекрасна,
Здоровья, счастья и добра!

Коллектив АНО «ИИЦ «Армизонский вестник» поздравляет с днем рождения **Андрienko Ольгу Анатольевну!**
Желаем радости всегда
И настроением бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни всего доброго.
Никогда не унывать,
Не видеть огорчения,
И дни с улыбкой начинать,
Как в этот День Рождения!

Коллектив АНО «ИИЦ «Армизонский вестник» поздравляет с днем рождения **Герасименко Ольгу Владимировну!**
Желаем быть всегда красивой,
Веселой, доброй и счастливой!
Печальной очень редко быть.
Добра творить, добро дарить,
А главное – самой любить
И горячо любимой быть!

Поздравляем с 60-летием **Васильева Леонида Валентиновича!**
Дорогой наш, любимый папа,
Самый близкий, родной человек,
С юбилеем тебя поздравляем
Очень просим, останься навек:
Как всегда, молодым и красивым
Жизнерадостным и озорным,
Замечательным папочкой в мире
Мы тобой все гордимся одним.
Ты – наш вечный ангел хранитель,
Ты – наш самый великий пример,
Ты – порой очень строгий учитель,
Но любимый, родной для нас всех!
С любовью - жена, дети, внуки

Поздравляем с 50-летним юбилеем **Маркову Светлану Афанасьевну!**
Мы от души, сердечно поздравляем,
Жить долго, нам на радость, пожелаем!
Быть мудрой, доброй, нежной и красивой,
Любимой всеми, радостной, счастливой,
И улыбаться, счастья не тая,
Всегда с тобою мы – твоя семья!
С любовью - дети, внук Роман

Милый, дорогой наш человек, муж, отец, сын, брат, дед, крестный дядя, зять **Волынкин Евгений Александрович.**
В этот юбилейный день рождения
Излучаешь по-особому волшебный свет
И достоин самых лучших слов и уваженья.
Словно солнце, даришь теплоту,
Отдаёшься делу без остатка,
Чувств своих, эмоций полноту
Не жалеешь ради общего достатка.
Шестьдесят прекрасных, драгоценных лет.
Юбилей, как бриллиант в оправе.
Разреши сегодня, в светлый день,
От души тебя, родной, поздравить!
Пусть уютный будет дом,
И здоровье крепким, мудрым сердцем,
Чтобы, когда холод за окном,
Мы могли твоим теплом согреться!
Все мы, твои родные

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
8(932)321-07-09
Насос и шланг - в подарок!
Гарантия
Рассрочка без переплат
от 1000 руб. АРТ ОПЫТ

Магазин "Комфорт"
(ИП Стаценко А.С.) Изготовление мебели, натяжные потолки, окна, жалюзи, ворота, мебельная фурнитура. Наличный, безналичный расчет. Замер, установка. Доставка, дизайн-проект. р.п. Голышманово, ул. Красноармейская, 134. Тел.: 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88.

Теплицы усиленные
- с раздвижной крышей
- по митлайдеру
Ремонт теплиц, любые размеры, доставка, установка, гарантия. 8-950-493-00-78, 8-902-623-70-63.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с Омутинское, Рынок ул.Шоссейная 67/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Адрес редакции и издателя:

627220, с.Армизонское, ул. К.Маркса, 26.
Газета отпечатана в филиале типографии "ТИД" по адресу: 627750, г.Ишим Тюменской области, ул.Чкалова, 17.
Индекс издания 54331.

Телефоны:

гл.редактора - 2-36-93;
бухгалтерии - 2-43-75;
Реклама и объявления - 2-43-75;
отдела соц. проблем, писем 2-34-80,
редактора газеты, ком. отдел - 2-41-46;
редакция радио - 2-47-03.
Эл. адрес: armvestnik@mail.ru
armizon_gazeta@mail.ru
Эл.версия газеты - www.tyumedia.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО и ЯНАО.

Регистрационный номер ПИ № ТУ 72-01399 от 22 декабря 2016 г.
Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
Тираж 1705 экз.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность излагаемых фактов и рекламы. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Материалы, помеченные стрелкой, публикуются на договорной основе

Редактор
Г.П. СИЗИКОВА
Гл. редактор
В.М. МЕЛЕШКО

Сдано в печать: по графику в 14.00, подписано в печать в 13.00. Объем 3 печатных листа. Печать офсетная.